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                                                                                                 Stara cesta 13             
OBČINA DOBROVA- POLHOV GRADEC                                          1356 Dobrova   
                  ŽUPAN                                                                                Tel.: 3601-800, Fax.:3601-805  
 
 
 
 
 
Datum:   16.03. 2012   
Številka:   
 
 
 
Občinskemu svetu, tu  
 
k  točki 7  
 
 
ZADEVA: Predlog lokalnega energetskega koncepta (LEK) občine Dobrova- Polhov Gradec  
 
 
NAMEN:          Obravnava in sprejem lokalnega energetskega koncepta 
 
PRAVNA PODLAGA: 17. člen Energetskega zakona (Uradni list RS, št. 27/2007-UPB2, 
70/2008, 22/2010), Statut občine Dobrova – Polhov Gradec (Naš časopis, št. 252/99 in  351/08) 
 
 
PREDLAGATELJ: Franc Setnikar, župan  
 
 
PREDLOG SKLEPA: 
 
Občinski svet sprejme Lokalni energetski koncept Občine Dobrova- Polhov Gradec.  
 
 
O b r a z l o ž i t e v: 
 
Lokalni energetski koncept (v nadaljevanju LEK) je dokument, ki skladno z nacionalnim energetskim 
programom opredeljuje načrt razvoja energetike v lokalni skupnosti. Zahteva po izdelavi lokalnega 
energetskega koncepta izhaja iz določil 17. člena Energetskega zakona (Ur.l.RS, št. 27/2007-UPB2, 
70/2008, 22/2010). 
 
Izdelava LEK-a zajema celovito oceno možnosti ter rešitev za načrtovanje občinske energetske strategije, 
z namenom prispevati k dvigu energetske in ekonomske učinkovitosti vseh subjektov v občini, kot tudi 
uvajanju novih energetskih rešitev. LEK tako tudi prispeva k povečevanju osveščenosti in informiranosti 
porabnikov energije v občini. 
S sprejetim lokalnim energetskimi konceptom se lahko zmanjšajo stroški oskrbe z energijo v občini, 
spodbuja pa se tudi razvoj novih sistemov in tehnologij na področju učinkovite rabe energije (v 
nadaljevanju URE) in obnovljivih virov energije (v nadaljevanju OVE), ki zagotavljajo višji življenjski 
standard. 
Sprejet in potrjen lokalni energetski koncept je velikokrat tudi podlaga za pridobitev sredstev za 
financiranje različnih projektov. 
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Lokalni energetski koncept Občine Dobrova – Polhov Gradec je izdelan v skladu z določili Energetskega 
zakona (EZ-UPB1 Ur. l. RS, št. 27/07, 70/08,22/09 ), Resolucije o nacionalnem energetskem programu 
(ReNEP- Ur.l. RS, št. 57/04) in Pravilnika o metodologiji in obveznih sestavinah lokalnih energetskih 
konceptov (Ur. l. RS št. 74/09).  
Za izvajanje Lokalnega energetskega koncepta skladno z zahtevami Pravilnika skrbi občinski energetski 
upravljavec, ki ga imenuje župan s sklepom. 
 
LEK posreduje lokalna skupnost na Ministrstvo za gospodarstvo. Soglasje izda minister, pristojen za 
energijo, v roku 45 dni od prejema dokumenta. 
 
Lokalna skupnost mora enkrat letno poročati o izvajanju lokalnega energetskega koncepta ministrstvu, 
pristojnemu za energijo, na obrazcu, ki je sestavni del Pravilnika. Poročilo za preteklo leto je potrebno 
oddati do 31. januarja naslednjega leta. Ministrstvo lahko v primeru nejasnosti ali v primeru, ko potrebuje 
še dodatne podatke za pripravo poročil in analiz, zahteva dodatna ali vmesna poročila. Poleg letnega 
poročila morajo biti priloženi tudi zapiski iz sej občinskega sveta na katerih se je obravnavalo poročilo o 
izvajanju lokalnega energetskega koncepta. 
 
Občinski svet občine Dobrova- Polhov Gradec je že v letu 2004 sprejel energetsko zasnovo občine, na 
osnovi katere je tudi izdelal študijo daljinskega ogrevanja z lesno biomaso za naselje Polhov Gradec, 
kateri je bil tudi sofinanciran s strani države. Zaradi pomanjkanja interesa občanov do izvajanja projekta ni 
prišlo. Ta zasnova predstavlja tudi osnovo za nov lokalni energetski koncept, ki je noveliran z novimi 
podatki.   
 
Sprejem navedenega akta bo med drugim tudi omogočil občini, da kandidira na razpisu za 
pridobitev sredstev iz naslova prijave na Razpis za sofinanciranje operacij za energetsko 
učinkovito prenovo javne razsvetljave za obdobje 2011-2013.  
 
 
 
 

Franc SETNIKAR l.r. 
župan 

Občine Dobrova – Polhov Gradec 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
PRILOGA :  
- predlog dokumenta   
 
 
 


